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Ata nº 01/2026

Sessão extraordinária realizada em 09/01/2026

Aos  9  dias  do  mês  de  janeiro  2026,  às  16h:10,  por  videoconferência
https://conferenciaweb.rnp.br/sala/vanessa-vanessa-hernandez-caporlingua, sob a presidência da Dire-
tora, em Exercício, Profa. Dra. Vanessa Hernandez Caporlingua  e secretariado pelo Servidor Antonio
Marcos Jardim Centeno, reuniu-se em sessão extraordinária o Conselho Acadêmico da Faculdade de
Direito da FURG, justificadas a ausências dos Servidores: Profa. Elisa G. Celmer, Prof. Hemerson Pa-
se, Prof. Antonio José Guimarães Filho, Prof. Eduardo Pitrez, Prof. Felipe F. Wienke,  Prof. Fernando
Comiran,  Prof. Salah H. Khaled Jr., Prof. Wagner S. Feloniuk e TAE Helen O. Monteiro  e presentes os
seguintes membros do Conselho da FADIR: Representantes Institucionais: Prof. Sheila S. da Silveira e
Prof. Thelmo de Carvalho T. Branco Filho; Representantes Docentes: Prof. Carlos André S. Birnfeld,
Prof. Hector C. Soares, Profa. Liane Francisca H. Pazinato, Prof. Rafael F. Ferreira,  Prof. Daniel Coro-
nato, Prof. Raphael Spode e Prof. Gustavo Henrique Feddersen e  Representante discente: Estudante
Gabriel Delias de S. Simões.  1)    APROVAÇÃO DAS ATIVIDADES E DOS RESULTADOS DO  
CONCURSO  PÚBLICO  PARA MAGISTÉRIO  SUPERIOR  –     EDITAL 08/2025  -     PROCES  -  
SO     23116.011365/2025-24:    Aberta a discussão, o Prof. Hector Cury Soares, membro da Banca Exami-
nadora instituída pela Portaria nº 3283/2025 da PROGRAD, relatou os atos do referido Concurso Públi-
co, desenvolvidos pela Banca composta pelo próprio docente, bem como pelos Professores Wagner Sil-
veira Feloniuk (Presidente) e Ana Clara Corrêa Henning, da Universidade Federal de Pelotas. Em se-
guida, o Prof. Hector informou que houve 41 (quarenta e uma) inscrições homologadas. Dando prosse-
guimento, informou que 20 (vinte) candidatos compareceram à prova escrita, dos quais 5 (cinco) foram
classificados para a prova didática, conforme o art. 21 da Resolução nº 54/2023 do COEPEA. Posteri-
ormente, o Prof. Hector informou que 3 (três) candidatos foram aprovados para a realização do exame
de títulos. Por fim, o Prof. Hector proferiu à leitura do resultado final do Concurso Público, publicado
na página eletrônica da PROGEP, dentro do prazo estabelecido no cronograma de atividades do certa-
me, conforme o seguinte: candidata Juliana Toralles dos Santos Braga, com nota final 8,75; candidato
Lucas Machado Fagundes, com nota final 8,00; e candidata  Luiza Ferreira Odorissi, com nota final
7,90. Nos termos da Resolução supracitada, foram considerados aprovados e classificados, em ordem
decrescente de notas, os seguintes candidatos: Juliana Toralles dos Santos Braga, Lucas Machado Fa-
gundes e Luiza Ferreira Odorissi. Em conformidade com o resultado do Concurso Público, foram indi-
cados para ocupar as 2 (duas) vagas previstas, os candidatos Juliana Toralles dos Santos Braga e Lu-
cas Machado Fagundes. Colocadas em votação, as atividades e os resultados do Concurso Público pa-
ra Magistério Superior – Edital nº 08/2025, Processo nº 23116.011365/2025-24, foram aprovados por
unanimidade. O Prof. Hector registrou agradecimentos aos demais membros da Banca Examinadora, os
Professores Wagner Silveira Feloniuk e Ana Clara Corrêa Henning, bem como, de forma especial, ao
servidor Antonio Centeno, designado para prestar suporte à Banca, pelo auxílio prestado na condução
dos trabalhos do Concurso Público. Manifestou, ainda, agradecimento à Direção da FADIR pelo apoio
durante a realização do certame. Na sequência, o Prof. Rafael Ferreira parabenizou os membros da
Banca Examinadora e o servidor Antonio Centeno, pela condução dos trabalhos do Concurso Público.
Nada mais havendo a tratar, às 16h:30, a Sra. Presidente encerrou a sessão extraordinária. A ata será
disponibilizada a todos os membros do Conselho Acadêmico da FaDir para apreciação e aprovação em
próxima oportunidade, e vai assinada pela Presidente e por mim, Antonio Marcos Jardim Centeno, que
secretariei a reunião. Rio Grande, 13 de janeiro de 2026.
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